







SEMINAR ZA PREDSEDNIKE KO SZDL

Tržič, 27. februara - Danes popoldne je tu zasedala komisija za ideološka vprašanja pri ObO SZDL...

TRŽIŠKI VESTNIK

GORENJSKI FANTJE V GOSTEH

Preteklo nedeljo popoldne so za prijetno razvedrilo v Lesah, Kovorju, Križah in Dupljah poskrbeli GORENJSKI FANTJE iz Ljubljane...



Cesta drugega reda, ki se odcepi od ceste I. reda Ljubljana-Jesenice proti Tržiču, postaja za promet čedalje bolj nevarna. Ne gre toliko za to, ker je cesta zelo slaba, temveč ker jo spričo vse večje motorizacije zaradi nepreglednih ovinkov tudi možnost večjega števila nesreč...

PO SKUPŠČINI ZDRUZENJA BORCEV

Izobraževanje v delovnih kolektivih

Preteklo soboto zvečer je bila v dvoranj hotela 'Pošte' redna letna skupščina Zdruzenja borcev NOB z območja tržiške občine...

PRED 8. MARCEM - DNEVOM ŽENA

Skrbne priprave na praznovanje

V tržiški občini se že daje skrbno pripravljajo na letošnje praznovanje Dneva žena. Za ta praznik predvsem skrbi Konferenca žena pri SZDL...

In obdarili tudi zastopniki Zdruzenja borcev tržiške občine; takšen sklep so prejeli na zadnji letni skupščini, ki je bila preteklo soboto. Ko sem se o tem razgovarjal s tovariško Marijo Karo...

Nekateri so se izmikali plačilu

V Bodoveljsko grapo gradijo že več let gozdno cesto, ki bi povečala naselje Črni vrh s Skofjo Loko. Ta cesta je predvsem gozdnega pomena in je bila dosedanja gradnja financirana p...

Odlok o uvedbi posebnega krajevnega prispevka za gradnjo ceste v Bodoveljsko grapo, ki ga je Občinski ljudski odbor Skofje Loka...

Zanci v denarju, lahko pa tudi v lesu, ki se obračuna na podlagi dnevnih cen...



Zemljišč, ki leže na območju že omenjenih naselij ne glede na to, kje je njihovo bivališče. - P.

O konferencah KO SZDL

Skofja Loka, 27. februara - Za danes popoldne je sklicana seja Izvršnega odbora Občinskega odbora SZDL Skofje Loka...

Obiski ob osmem marcju

Prihodnji teden bomo praznovali mednarodni praznik žena - osmi marec. V ta namen je Občinski odbor SZDL v Skofji Loki...

ALI ZE VESTE, DA...

...JE SVET ZA SOLSTVO PRI ObLO Tržič že predlagal kandidate za nove šolske odbore in da bodo kandidatsko listo na zborih volivcev izpopolnili še občani...

Stanovanjsko vprašanje - še vedno pereče

O ustanovitvi Zdruzenja borcev v jeseniški komuni smo na kratko poročali že v prejšnji številki...

JESIŠKI KOVINAR

Delo občinskega odbora ZB Jesenice je bilo mimo številnih preslav in praznovanj osredotočeno še na pospešitev akcije skrbi za borce in invalide s poučarjem na prekvalifikaciji...

PRAZNOVANJE JAVORNIŠKIH PLANINCEV

Te dni so javorjniški planinci praznovali 15-letnico svojega delovanja. V preteklih letih so planinci in drugi ljubitelji gora dosegli precej uspehov...

drovskem sektorju s 5 podkomisijami. Do sedaj si je pridobilo kvalifikacijo na delovnih mestih 306 borcev.

Za prekvalifikacijo izven Zelenarje pa se je prijavilo 37 članov ZB raznih strok iz vse jeseniške občine.

Mladina za Dan mladosti

ki tretji okrajni zlet Ljudske tehnike in bodo za zaključek (v nedeljo 17. junija) pripravili veliko parada, na kateri bo sodelovala tudi mladina...

Mladina za Dan mladosti

Na današnji seji bi Občinski ljudski odbor razločil delo mladinskih organizacij v Skofji Loki množično športno tekmovalništvo, v katero bi vključili tudi dejavnosti Ljudske tehnike.

Obraznava predloga o gospodarskem razvoju občine

SKOFJA LOKA, 28. FEBRUARJA - Za danes popoldne je sklicana deseta skupna seja občinskega zbora in zbora proizvajalcev...

in sklepali o predlogu odloka o občinskem prometnem davku in o dveh odlokih o uvedbi posebnega krajevnega prispevka.



Tam za hišo so se zbrali. Najprej so drug drugemu zaupali, da jim je dala tovarišica precej težko nalogo, toda bistrre glave so ji bile kos. Nato pa so se prijeli za roko in stekli v šolo - vas Volča je ostala za njimi

DELAVNOST ORGANIZACIJ ZDRUZENJA BORCEV

Preteklo soboto je bila na Jesenicah občinska skupščina Zdruzenja borcev. V jeseniški občini sedaj deluje 13 osnovnih organizacij Zdruzenja borcev...

M. Ž.

obliki objav



